



REGJISTRIMI I TË MITURVETË HUAJ NË SHËRBIMIN SHËNDETËSOR TË RAJONIT TË LOMBARDISË

KUSH MUND TA KËRKOJË?

Të gjithë të miturit e huaj deri në 18 vjeç, fëmijët e shtetasve jo-BE pa leje qëndrimi ose të shtetasve të BE-së pa mbulim shëndetësor (p.sh. kartë TEAM) ose të pashoqëruar, mund të regjistrohen në Shërbimin Shëndetësor të Rajonit të Lombardisë.

ÇFARË DO TË THOTË?

Do të thotë se mund të kenë shërbim shëndetësor (kartë shëndetësore) dhe të shkojnë te pediatri (deri në 14 vjeç) ose te mjeku i përgjithshëm (14-18 vjeç)! Nga janari i vitit 2023, të gjithë të miturit e BE-së, fëmijë të mitur të shtetasve të huaj që nuk respektojnë rregullat në lidhje me hyrjen dhe qëndrimin, të miturit e pashoqëruar, do tu caktohet **PEDIATËR ME ZGJEDHJE TË LIREOSE MJEKË TË MJEKËSISËTË PËRGJITHSHME DHE KODI FISKAL** (Qarkorja e Ministrisë së Shëndetësor nr. Prot.0016282-08/08/2022-DGPROGS-MDS- P; Rezoluta nr.25/E 2022 e Agjencisë së të Ardhurave; Rezoluta Nr.XI/7758 e datës 28/12/2022 Rajoni i Lombardisë).

Anëtarësia ose regjistrimi skadon çdo vit dhe mund të rinovohet çdo vit deri në moshën 18 vjeç.

SI TË BËHET?

1. Shkoni në një zyrë të përzgjedhjes dhe revokimit të ATS/ASST në qytetin tuaj . Për ATS Qytetin Metropolitan të Milanos, konsultoni këtë lidhje për shërbimet në internet: <https://sr.asst-fbf-sacco.it/ords/f?p=105:2> dhe këtë lidhje për akses në sportelet: <https://www.serviziterritoriale-asstmilano.it/cerca-sede/?service=iscrizione-al-servizio-sanitario-regionale-e-scelta-del-medico&address=&area=>
- 2.1.Kërkoni regjistrimin në Shërbimin Shëndetësor Rajonal për fëmijën tuaj. Vetë ATS/ASST do të kërkojë atribimin e kodit fiskal nga Agjencia e të Ardhurave.
- 3.1.Tërhiqni dokumentin e regjistrimit të Shërbimit Shëndetësor Rajonal dhe treguesin /emrin e pediatrit që kenizgjedhur ose të mjekut të përgjithshëm të caktuar/zgjedhur.

Privilegje (Rajonii Lombardisë):

- -ekziston një përjashtim ose privilegj nga ndarja në kostot farmaceutike dhe shërbimet e specializuara ambulatorë për fëmijët nën 14 vjeç, pavarësisht nga të ardhurat: vizitat dhe barnat janë falas përtë gjithë fëmijëtderi në 14 vjeç (kodi i përjashtimit: E11)
- -ka një përjashtim ose privilegj për shërbimet e neuropsikiatrisë së fëmijëve , të ofruara nga UONPIA ose institucione private të akredituara, për të miturit e moshës 14 deri në 18 vjeç të regjistruar në SSR, me çrregullime neuropsikiatrike dhe neurozhvilluese (kodi i përjashtimit: NPI)

SË FUNDI, Kujtojmë se REGJISTRIMI NË SSR NUK PËRFSHIN ASNJË RREZIK TË RAPORTIMIT NË ORGANET POLICORE.

